## 中央美术学院"平安校园"创建

## 工作简报

第13期

中央美术学院"平安校园"创建工作领导小组办公室 2013 年 6 月 19 日

## 深入落实"平安校园"创建工作 学工部开展学生公寓消防安全集中整顿

根据 5 月 29 日学院创建"平安校园"工作会要求, 5 月 29 日至 6 月5日, 学工部开展了学生公寓安全集中整顿。

- 一、高度重视, 立即动员。5月29日创建"平安校园"工作动员 会后, 孙红培副书记随即召集学工部、公寓办有关负责人开会, 要求 立即开展公寓安全整顿工作。5月29日和6月3日,学工部连续两次 召开辅导员会议,要求辅导员高度重视公寓安全,立即深入公寓检查 学生的卫生状况和消防安全情况, 督促学生认真整改。
- 二、落实责任,全面检查。各教学单位高度重视公寓安全工作, 由领导带领辅导员等深入宿舍督导检查。学工部、公寓办利用周六、 周日加班对公寓进行了两次全面的安全排查, 动员学生行动起来搞好 个人卫生,要求学生自觉遵守学院消防安全管理规定。公寓托管方以 违章用电、私拉乱接电源、吸烟等为检查重点,坚持每天到宿舍进行

动员、督促、检查。

三、加强宣传,积极整改。学工部下发《关于重申违反学生公寓管理规定给予纪律处分的通知》,并在各公寓楼张贴公示。公寓办印发《中央美术学院学生公寓管理规定》、《中央美术学院学生公寓安全制度》,摘录违反学生公寓管理规定给予处分的有关内容,下发给每名住宿学生,要求学生认真阅读,积极整改。根据6月5日安全检查的情况,学生违反消防安全规定的现象明显减少,公寓消防安全整顿取得积极成效,但也存在个别安全隐患。下一步,将继续加大安全宣传、检查和处分力度,及时发现和消除安全隐患,巩固整顿成果,进一步将公寓消防安全工作落到实处。(学工部 张 坤)



图 1: 召开辅导员会议进行动员部署



图 2: 公寓管理人员深入宿舍动员和检查



图 3: 公寓消防安全集中整顿取得积极成效